

加强食品源头安全监管 保障群众餐桌安全

为深入加强农产品安全治理,着力解决食品安全突出问题,进一步把控食品源头安全监管,切实保障广大群众餐桌上的安全,近日,确山县公安局治安大队组织民警在辖区内集中开展农产品

治理行动。

确山县公安局治安大队主动联系市场监督管理部门,深入农产品生产源头,开展农产品质量源头防控,重点围绕食用农产品养殖环节存在的农兽药残留、非法添加、

违禁使用等问题开展治理工作;通过此次集中整治行动,切实加大对生产销售病死猪肉、非法经营生猪屠宰场的打击力度,从源头上保障群众食品安全。

(陈征)

儿子夺冠心欢喜 酒驾被查后悔迟

6月3日晚10时许,正阳县公安局交警大队民警在夜查集中行动中,看到一辆轿车急刹车并有掉头意向,随即将该车拦停,对驾驶员刘某进行酒驾、毒驾等违法行为筛查,经过呼气式酒精测试仪检测,

显示该车驾驶员刘某体内的酒精含量达到71.3毫克/100毫升,涉嫌酒后驾车。面对驾驶证记12分、暂扣6个月并罚款1500元的处罚,刘某告诉民警,自己平时开车都是规规矩矩的,由于当日儿子在物理

竞赛中考了全年级第一名,非常高兴,就找来几个好友聚餐庆祝一下。聚餐时大家都称赞其儿子优秀,刘某喜不自禁,竟然忘了自己还要开车,就连喝数杯。被查后,刘某悔恨不已。

(钟长顺)

再次酒驾被查 驾驶证被吊销

5月23日,正阳县公安局交警大队民警在开展酒驾集中整治行动中,发现一辆轿车由东向西驶来,在距检查点60米左右将车停在了路边。驾驶人的这一异常举动,引起了民警的注意。民警上前询问,但驾驶人坐在车内一言不发,也不开窗搭话。执勤民警

警告该驾驶员再不下车就要强行破窗,这名驾驶员才摇下窗户,一股刺鼻的酒味迎面扑来。经过酒精测试仪检测,结果显示为58.2毫克/100毫升,属于酒后驾驶机动车,民警遂将其带到队部进行调查处理。当民警将该驾驶员周某的信息输入交管平台

后,却发现今年3月份,此人曾因酒后驾车被交管部门处以一次性记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。今年5月刚刚通过了科目一考试,驾驶证得以恢复,不想这次酒后驾驶又被查获。随后,周某的驾驶证被民警依法吊销。

(钟长顺)

套用邻居驾驶证 罚款拘留都应当

5月27日,正阳县公安局交警大队民警对一辆轿车进行例行检查时,发现驾驶人出示的驾驶证有效期至今年2月20日,已超期近4个月。民警通过警务通系统查询,发现这本马某的驾驶证照片和该男子出示的驾驶证照片明显有异。面对民警质疑,该男

子表示自己早晨出门时匆忙,没有携带身份证。就在他极力证明自己是马某时,民警从其车内发现了一张姓名为张某的社会保障卡,卡上照片和该男子极为相似。在民警的询问下,此人只好承认,他的真实姓名是张某,其出示的驾驶证是自己伪造的。由于多

次参加驾驶证考试都未通过,为驾车方便,他便套用邻居马某的驾驶证,在马某的驾驶证上贴上了自己的照片。民警随即依法扣留了张某驾驶的机动车,并收缴了其伪造的驾驶证。之后,民警依法对张某处以罚款和行政拘留的双重处罚。

(钟长顺)

买个假证跑运输 拉货露馅被拘留

5月26日,王某驾驶一辆拉运石子的重型半挂车行驶至正阳县慎水乡山头铺超限站时,被在此执勤的该县公安局交警大队民警要求停车接受检查。在对这辆货车驾驶员的驾驶证进行检查时,民警发现,王某出示的驾驶证有伪造嫌疑,遂上网进

行查对,发现其驾驶证系伪造、便造。于是,民警们将王某带至队部进行调查。经查,半个月前,持有C1证的王某萌生了跑货运赚钱的想法。因为C1证不能跑货运,王某就在朋友圈里寻找制假贩子。经讨价还价,王某通过微信转账的方式向对方支

付600元。之后,王某如愿以偿,拿到了一本A2驾驶证。之后,就迫不及待地驾驶那辆半挂车到确山县拉运石子,没想到在返回途中,自己的那本驾驶证就被执勤的交警发现破绽。随后,王某因使用伪造、变造驾驶证被依法行政拘留。(钟长顺)

醉汉驾驶摩托车 撞人后竟然酣睡

5月18日晚,王某、梁某二人在某娱乐场所消费,王某喝了6瓶啤酒,梁某喝得比王某还多。他们准备回家时,梁某说他喝多了,不敢开自己的轿车回家,王某就为由他驾驶摩托车送梁某回

家。当他们行驶到一银行门口时,梁某发现摩托车前方不远处有一名男子在行走,就提醒王某减速。但摩托车还是撞上这名行人,之后,摩托车上的王某、梁某都摔在了地上。因为酒精的作用,

二人躺在马路上睡着了。随后,受伤人员被路人发现后送往医院救治,被撞行人胡某虽无生命危险但全身多处受伤。经抽血化验,王某系醉酒驾驶,随后,被依法行政拘留。(钟长顺)

不听劝告执意酒驾 返家途中被撞昏迷

近日,江某在朋友家喝完酒后说话语无伦次。朋友怕其路上出事,就劝其休息一会再回去,江某却拍着胸脯结结巴巴地说“没事,只管放心”。然后,戴上头盔驾驶

摩托车离去。江某驾车驶至该县兰青乡路段时,酒力发作,把持不住车把,连同摩托车一起摔到公路上,两手鲜血直流,头部撞到路边的石墩上,当场昏迷过去。路人

见状,急忙将其送往医院抢救。江某苏醒后,痛苦地对刚刚赶到医院的母亲说:“今天如果不是头盔护着,我可能就没命了。”

(钟长顺)

加强外卖清查力度 保障群众食品安全

为切实保障群众外卖食品健康安全,加强外卖行业的监管力度,近日,确山县公安局治安大队针对外卖商家店铺开展了专项清查行动。

此次专项行动联合市场监督管理部门,对辖区外卖商家进行撒网式清查,重点围绕

食品的非标添加、卫生是否达标等卫生安全问题开展检查。针对检查中部分存在问题的商家,责令立即整改。通过此次检查,进一步加强了外卖行业的食品安全管理力度,确保辖区外卖食品健康安全。(陈征)

加大肉制品市场监管 保障群众吃上放心肉

为严厉打击食品安全问题,切实加强肉制品市场监督管理,保障广大群众食用肉制品健康安全,近日,确山县公安局治安大队集中开展肉制品安全治理行动。

确山县公安局治安大队联合市场监督管理部门,对全县各大农贸市场进行了全面检

查,集中清查来源不明的肉制品,并追根溯源,彻查背后私屠滥宰行为。此次专项治理行动着力打击了农村肉制品市场私屠滥宰行为,进一步保障了肉制品市场健康安全,让辖区群众能够买到放心肉,吃到放心肉。

(陈征)

加强社区门诊监督检查力度 保障群众看病安全

为保障辖区群众用药安全,严厉打击制贩假药违法犯罪行为,确山县公安局治安大队组织开展了针对社区门诊、私营诊所专项检查行动。

针对春末夏初各类常见疾病多发,各类社区门诊、私营诊所营业旺季的特点,确山县公安局治安大队主动联

合市场监督管理等部门,对全县社区门诊、私营诊所用药安全进行了全面梳理检查。重点检查门诊药品进货渠道是否合规,药品是否失效,是否过期等问题。通过此次专项检查,进一步规范了全县药品市场,有力保障了群众用药安全。(陈征)

确山县公安局盘龙派出所 组织开展夏季防溺水宣传活动

暑假即将来临,为切实加强辖区未成年人安全防范意识,杜绝暑假期间溺水事故的发生,近日,确山县公安局盘龙派出所结合辖区实际,向学生和家长派发宣传页,讲解相关防溺水常识,提

醒学生和家長要切实增强溺水安全防范意识。通过一系列的宣传,不断拓宽辖区夏季防溺水安全宣传的覆盖面,从根源上杜绝溺水事故的发生。

(刘威)

确山县公安局召开全县公安机关 打击药品违法犯罪案件侦办研讨会

为提升全县公安机关办理药品类案件的整体水平,近日,确山县公安局治安大队组织召开了全县治安部门打击药品违法犯罪案件侦办研讨会,会议邀请全县各派出所治安负责人,就目前在侦的食药环类案件进行会诊研讨。

会议以目前在侦案件的办理为切入点,就案件线索来源的获取、涉案人员的确定、案件证据的提取、涉案物品的鉴定以及后期物品处理等细节问题展开研究讨论。通过此次案件分析研讨活动,切实提升集成民警执法办案能力的良好效果。(陈征)

确山县公安局治安大队 与县医药行业代表进行座谈

为保障群众夏季用药安全,严厉打击制售假药违法犯罪行为,近日确山县公安局治安大队联合市场监督管理部门与县医药行业主要负责人及代表进行了座谈。

座谈会上,确山县公安局治安大队主要负责人向医

药行业代表介绍了治安大队在打击药品违法犯罪行为上取得的成果,并表示今后将联合相关部门继续加强对药品行业监督检查力度,切实保障全县医药行业健康发展。

(陈征)

确山县公安局 开展深化打击食药农资违法犯罪宣传活动

为严厉打击食药农资违法犯罪活动,切实维护辖区食药农资安全,近日,确山县公安局治安大队根据辖区实际,在城区中心街道开展深化打击食药农资违法犯罪专项宣传活动。活动中,民警向辖区群众发放打击食药农资犯罪宣传资料,对生活中常见的假冒伪劣食品识别和虚假药品

销售方式等进行普及宣传,充分展示了公安机关打击犯罪的信心和决心。通过此次宣传,提高了群众对食药农资犯罪的打击知晓率,进一步了解了危害食品药品环境违法犯罪的严重性,同时号召群众积极提供案件线索,共同努力创造健康安全的生活环境。(陈征)